Построение чертежа прямой юбки
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Построение чертежа клиньевой  юбки
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n – количество клиньев
1. Строим точку Т

2. ↓ТН = Ди =

3. ↓ТБ = Дст:2 =

4. ← → ТТ1 = ТТ2 = (2×Ст + Пт): n    =
                                            2
5. ← → ББ1 = ББ2 = (2×Сб + Пб): n   =
                                             2
6. Провести боковые линии клина Т1Н1 = Т2Н2
7. Повышение  линии  талии ↑Т1Т3 =Т2Т4 = 0,3 см

8. Провести линию талии клина Т3ТТ4
9. Т3Н3 = Т4Н4 = ТН
10. Провести линию низа клина Н3НН4
    11.  Обвести контур чертежа сплошной основной линией.

Построение чертежа юбки «полусолнце».
1. Построить прямой угол О.
2. ↓ОТ = 0,64×Ст

3. ↓ТН = Ди
4. Провести две дуги радиусами ОТ и ОН.

5. Провести линию середины чертежа.

6. Оформить поднятие по линии талии на 1,75см.

7. Оформить поднятие по линии низа на 3,5см.

8. Обвести контур чертежа сплошной основной линией.
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